
Тест по теме
Производство 
и издержки



1.Что из перечисленного относится 
к основным фондам предприятия, 
занимающегося производством 
сосисок?
а) холодильная установка;
б) мясопродукты;
в) наличные деньги в кассе;
г) грузовик.



2. Снижение стоимости основных 
фондов предприятия, 
обусловленное появлением более 
совершенного оборудования, 
называется:

а) физический износ;
б) моральный износ первого типа;
в) моральный износ второго типа;
г) амортизация.



3.Назовите статьи баланса 
предприятия, относящиеся к 
пассиву:
а) счет в банке;
б) убытки;
в) прибыль;
г) стоимость акций, находящихся 
в собственности акционеров.



4. Электротехнической фирмой «Тушите свет» 
наняты 100 работников. При этом последний 
нанятый работник увеличивает выпуск продукции 
фирмой на 8 единиц. В среднем, на каждого 
работника приходится по 10 единиц выпущенной 
продукции. Если один работник будет уволен, 
объем выпуска, приходящийся на каждого 
оставшегося работника:

а) увеличится;
б) снизится;
в) не изменится;
г) недостаточно данных для ответа.



5.Предельный продукт 
последнего нанятого рабочего 
зависит от:

а) его квалификации;
б) ставки заработной платы;
в) цены продукта;
г) количества уже нанятых рабочих.



6.Увеличение затрат всех 
ресурсов на 3% привело к 
увеличению выпуска на 5%. Тогда 
отдача от изменения масштаба 
производства:
а) возрастающая;
б) убывающая;
в) постоянная;
г) может не быть возрастающей.



7.Какие из перечисленных видов 
издержек относятся к 
переменным?

а) затраты на упаковку;
б) покупка мяса для изготовления 
котлет в столовой предприятия;
в) заработная плата сдельных 
работников;
г) освещение кабинета директора.



8.В долгосрочном периоде:

а) все издержки являются 
переменными;
б) все издержки являются 
постоянными;
в) переменные издержки растут 
быстрее, чем постоянные издержки;
г) постоянные издержки растут 
быстрее, чем переменные издержки.


